
31.07.2025
Adiunkt
pełen etat 
Uniwersytet Wrocławski 

Uniwersytet Wrocławski ogłasza konkurs na stanowisko adiunkta w Zakładzie
Historii Literatury Pozytywizmu i Młodej Polski w Instytucie Filologii Polskiej na
Wydziale Filologicznym.

28.06.2024
Adiunkt
pełen etat 
Uniwersytet Wrocławski 

Uniwersytet Wrocławski ogłasza konkurs na stanowisko adiunkta w Instytucie
Filologii Polskiej. 

08.06.2020
Asystent w Zakładzie Teorii Kultury i Sztuk Widowiskowych
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko asystenta w Zakładzie Teorii Kultury i Sztuk Widowiskowych Instytutu
Filologii Polskiej.

08.06.2020
Asystent w Zakładzie Literatury Ludowej, Popularnej i Dziecięcej
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko asystenta w Zakładzie Literatury Ludowej, Popularnej i Dziecięcej w
Instytucie Filologii Polskiej Uniwersytetu Wrocławskiego

08.06.2020
Asystent w Zakładzie Językoznawstwa Stosowanego
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko asystenta w Zakładzie Językoznawstwa Stosowanego w Instytucie
Filologii Polskiej Uniwersytetu Wrocławskiego

strona 1 z 11

https://biuletynpolonistyczny.pl/pl/
https://biuletynpolonistyczny.pl/pl/
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt,1033/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt,957/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-teorii-kultury-i-sztuk-widowiskowych,916/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-literatury-ludowej-popularnej-i-dzieciecej,915/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-jezykoznawstwa-stosowanego,914/details


08.06.2020
Asystent w Zakładzie Historii Literatury Polskiej po 1918 r
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko asystenta w Zakładzie Historii Literatury Polskiej po 1918 r. w Instytucie
Filologii Polskiej Uniwersytetu Wrocławskiego

05.06.2020
Adiunkt w Zakładzie Teorii Literatury w Instytucie Filologii Polskiej
Uniwersytetu Wrocławskiego
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko adiunkta w Zakładzie Teorii Literatury w Instytucie Filologii Polskiej
Uniwersytetu Wrocławskiego

05.06.2020
Adiunkt w Zakładzie Edytorstwa
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko adiunkta w Zakładzie Edytorstwa w Instytucie Filologii Polskiej
Uniwersytetu Wrocławskiego

07.05.2020
Adiunkt w Zakładzie Bibliotekoznawstwa w Instytucie Informacji
Naukowej i Bibliotekoznawstwa
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko adiunkta w Zakładzie Bibliotekoznawstwa
 w Instytucie Informacji Naukowej i Bibliotekoznawstwa

07.05.2020
Adiunkt w Zakładzie Medioznawstwa Instytutu Dziennikarstwa i
Komunikacji Społecznej
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko adiunkta w Zakładzie Medioznawstwa Instytutu Dziennikarstwa i
Komunikacji Społecznej

07.05.2020
Adiunkt w Zakładzie Sztuk Audiowizualnych Instytutu Dziennikarstwa i
Komunikacji Społecznej
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Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko adiunkta w Zakładzie Sztuk Audiowizualnych Instytutu Dziennikarstwa i
Komunikacji Społecznej

07.05.2020
Adiunkt w Zakładzie Dziennikarstwa Instytutu Dziennikarstwa i
Komunikacji Społecznej
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko adiunkta w Zakładzie Dziennikarstwa Instytutu Dziennikarstwa i
Komunikacji Społecznej

02.05.2019
Adiunkt w Zakładzie Form Literackich i Dokumentalnych Instytutu
Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej
Uniwersytet Wrocławski 

Do konkursu mogą przystąpić osoby, które spełniają warunki określone w ustawie
Prawo o szkolnictwie wyższym z dnia 20 lipca 2018 r. (Dz. U. nr 208 poz. 1668).

I. Warunki, jakie powinni spełniać kandydaci:

1. posiadanie stopnia doktora (studia w dziedzinie nauk humanistycznych);

2. dorobek naukowy w zakresie literaturoznawstwa lub kulturoznawstwa;

3. doświadczenie dydaktyczne dotyczące prowadzenia na uczelni wyższej o profilu
uniwersyteckim zajęć kursowych i specjalizacyjnych w zakresie dziennikarstwa,
literaturoznawstwa, medioznawstwa lub w zakresach pokrewnych;

4. komunikacyjna znajomość jednego z języków kongresowych, znajomość języka
polskiego umożliwiająca prowadzenie zajęć dydaktycznych w tym języku;

5. Komisja konkursowa weźmie również pod uwagę następujące kryteria dodatkowe
związane z profilem dydaktyczno-badawczym Zakładu Form Literackich i
Dokumentalnych: doświadczenie w pozyskiwaniu grantów, praktyczna działalność
dziennikarska

02.05.2019
Adiunkt w Zakładzie Medioznawstwa Instytutu Dziennikarstwa i
Komunikacji Społecznej
Uniwersytet Wrocławski 
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Do konkursu mogą przystąpić osoby, które spełniają warunki określone w ustawie
Prawo o szkolnictwie wyższym z
dnia 20 lipca 2018 r. (Dz. U. nr 208 poz. 1668).

I. Warunki, jakie powinni spełniać kandydaci:

1. posiadanie stopnia doktora (studia w dziedzinie nauk humanistycznych lub
społecznych);
2. dorobek naukowy w zakresie medioznawstwa lub komunikacji społecznej;
3. doświadczenie dydaktyczne dotyczące prowadzenia na uczelni wyższej o profilu
uniwersyteckim zajęć kursowych i specjalizacyjnych w zakresie medioznawstwa
względnie w zakresach pokrewnych;
4. międzynarodowe doświadczenie naukowe;
5. biegła znajomość języka angielskiego, znajomość języka polskiego umożliwiająca
prowadzenie zajęć dydaktycznych w tym języku;
6. Komisja konkursowa weźmie również pod uwagę następujące kryteria dodatkowe
związane z profilem dydaktyczno-badawczym Zakładu Medioznawstwa: udział w
projektach badawczych, doświadczenie w pracach redakcyjnych, dobra znajomość
najnowszych zjawisk w badaniach komunikologicznych i medioznawczych.

02.05.2019
Asystent w Zakładzie Projektowania Komunikacji Instytutu
Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej
Uniwersytet Wrocławski 

Do konkursu mogą przystąpić osoby, które spełniają warunki określone w ustawie
Prawo o szkolnictwie wyższym z
dnia 20 lipca 2018 r. (Dz. U. nr 208 poz. 1668).
I. Warunki, jakie powinni spełniać kandydaci:
1. posiadanie tytułu magistra (studia w dziedzinie nauk humanistycznych);
2. dorobek naukowy w zakresie projektowania komunikacji lub językoznawstwa;
3. doświadczenie dydaktyczne dotyczące prowadzenia na uczelni wyższej o profilu
uniwersyteckim zajęć kursowych i specjalizacyjnych w zakresie projektowania
komunikacji względnie w zakresach pokrewnych;
4. biegła znajomość języka obcego, znajomość języka polskiego umożliwiająca
prowadzenie zajęć dydaktycznych w tym języku;
5. Komisja konkursowa weźmie również pod uwagę następujące kryteria dodatkowe
związane z profilem dydaktyczno-badawczym Zakładu Projektowania Komunikacji:
udokumentowana znajomość najnowszych zjawisk z obszaru projektowania
komunikacji, doświadczenie w badaniach jakościowych i ilościowych. 

02.05.2019
Asystent w Zakładzie Komunikacji Wizerunkowej Instytutu
Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej
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Uniwersytet Wrocławski 

Do konkursu mogą przystąpić osoby, które spełniają warunki określone w ustawie
Prawo o szkolnictwie wyższym z
dnia 20 lipca 2018 r. (Dz. U. nr 208 poz. 1668).
I. Warunki, jakie powinni spełniać kandydaci:

1. posiadanie tytułu magistra (studia w dziedzinie nauk humanistycznych);
2. dorobek naukowy w zakresie językoznawstwa lub Public Relations lub badań nad
reklamą;
3. doświadczenie dydaktyczne dotyczące prowadzenia na uczelni wyższej o profilu
uniwersyteckim zajęć kursowych i specjalizacyjnych w zakresie Public Relations lub
reklamy;
4. dobra znajomość przynajmniej jednego języka kongresowego, znajomość języka
polskiego umożliwiająca prowadzenie zajęć dydaktycznych w tym języku;
5. Komisja konkursowa weźmie również pod uwagę następujące kryteria dodatkowe
związane zprofilem dydaktyczno-badawczym Zakładu Komunikacji Wizerunkowej:
doświadczenie zawodowe zdobyte poza systemem szkolnictwa wyższego,
współpraca z firmami z obszaru reklamy lub Public Relations

02.05.2019
Asystent w Zakładzie Komunikacji Międzykulturowej Instytutu
Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej
Uniwersytet Wrocławski 

Warunki, jakie powinni spełniać kandydaci:

1. posiadanie tytułu magistra (studia w dziedzinie nauk humanistycznych);

2. dorobek naukowy w zakresie medioznawstwa, badań nad komunikacją, badań
nad reklamą;

3. doświadczenie dydaktyczne dotyczące prowadzenia na uczelni wyższej o profilu
uniwersyteckim zajęć kursowych i specjalizacyjnych w zakresie medioznawstwa,
komunikacji, badań nad reklamą;

4. międzynarodowe doświadczenie naukowe;

5. biegła znajomość jednego z języków kongresowych, znajomość języka polskiego
umożliwiająca prowadzenie zajęć dydaktycznych w tym języku.

6. Komisja konkursowa weźmie również pod uwagę następujące kryteria dodatkowe
związane z profilem dydaktyczno-badawczym Zakładu Komunikacji
Międzykulturowej: doświadczenie w pozyskiwaniu grantów, współpraca z
organizacjami pozarządowymi
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02.05.2019
Adiunkt w Zakładzie Sztuk Audiowizualnych Instytutu Dziennikarstwa i
Komunikacji Społecznej
Uniwersytet Wrocławski 

Do konkursu mogą przystąpić osoby, które spełniają warunki określone w ustawie
Prawo o szkolnictwie wyższym z
dnia 20 lipca 2018 r. (Dz. U. nr 208 poz. 1668).
I. Warunki, jakie powinni spełniać kandydaci:
1. posiadanie stopnia doktora (studia w dziedzinie nauk humanistycznych lub
społecznych);
2. dorobek naukowy w zakresie filmoznawstwa lub medioznawstwa, względnie w
zakresach pokrewnych;
3. doświadczenie dydaktyczne dotyczące prowadzenia na uczelni wyższej o profilu
uniwersyteckim zajęć kursowych i specjalizacyjnych w zakresie literaturoznawstwa
lub filmoznawstwa lub medioznawstwa;
4. międzynarodowe doświadczenie naukowe;
5. biegła znajomość języka angielskiego;
6. Komisja konkursowa weźmie również pod uwagę następujące kryteria dodatkowe
związane z profilem dydaktyczno-badawczym Zakładu Sztuk Audiowizualnych:
doświadczenie w pozyskiwaniu grantów, współpraca z podmiotami zagranicznymi,
doświadczenie w organizacji konferencji naukowych, prowadzenie zajęć kursowych
w języku angielskim.

02.05.2019
Adiunkt w Zakładzie Komunikacji Wizerunkowej Instytutu Dziennikarstwa
i Komunikacji Społecznej
Uniwersytet Wrocławski 

Warunki, jakie powinni spełniać kandydaci:
1. posiadanie stopnia doktora w dziedzinie nauk humanistycznych lub społecznych;

2. dorobek naukowy w zakresie badań nad komunikacją;
3. doświadczenie dydaktyczne dotyczące prowadzenia na uczelni wyższej o profilu
uniwersyteckim zajęć kursowych i specjalizacyjnych w zakresie badań nad
komunikacją lub dyscyplin pokrewnych;
4. dobra znajomość przynajmniej jednego języka kongresowego, znajomość języka
polskiego umożliwiająca prowadzenie zajęć dydaktycznych w tym język

02.05.2019
Adiunkt w Zakładzie Historii Języka Polskiego w Instytucie Filologii
Polskiej Uniwersytetu Wrocławskiego
Uniwersytet Wrocławski 

Warunki, jakie powinni spełniać kandydaci:
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1) posiadanie stopnia naukowego doktora nauk humanistycznych w zakresie
językoznawstwa,

2) poświadczony publikacjami lub referatami wygłoszonymi na konferencjach
dorobek naukowy w zakresie komunikacji politycznej, komunikacji medialnej,
języka propagandy, genologii lingwistycznej w ujęciu diachronicznym,

3) dorobek naukowy w zakresie leksykografii w ujęciu diachronicznym,

4) doświadczenie w prowadzeniu przedmiotów językoznawczych w uczelni wyższej
o charakterze uniwersyteckim,

5) komisja konkursowa weźmie również pod uwagę następujące kryteria dodatkowe
związane z potrzebami IFP oraz profilem badawczym i dydaktycznym Zakładu
Historii Języka Polskiego: doświadczenie w pracy archiwalnej, doświadczenie w
nauczaniu języka polskiego jako obcego, doświadczenie w pozyskiwaniu środków
na prowadzenie badań naukowych i w popularyzacji nauki.

01.05.2019
Adiunkt w Zakładzie Teorii Literatury w Instytucie Filologii Polskiej
Uniwersytetu Wrocławskiego
Uniwersytet Wrocławski 

Warunki, jakie powinni spełniać kandydaci:

1) posiadanie stopnia naukowego doktora nauk humanistycznych w zakresie
literaturoznawstwa

2) dorobek naukowy zaświadczony publikacjami i referatami wygłoszonymi na
konferencjach w zakresie teorii literatury i krytyki literackiej

3) doświadczenie dydaktyczne w prowadzeniu zajęć z zakresu poetyki i analizy
tekstu w uczelni wyższej o charakterze uniwersyteckim

4) doświadczenie w redagowaniu czasopism i prac zbiorowych

5) udział w projektach badawczych

6) komisja konkursowa weźmie również pod uwagę następujące kryteria dodatkowe
związane z potrzebami IFP oraz profilem badawczym i dydaktycznym Zakładu Teorii
Literatury: prowadzenie badań wykorzystujących nowe metodologie
humanistyczne; doświadczenie naukowe i organizacyjne we współpracy
międzynarodowej, znajomość języków obcych, doświadczenie w tłumaczeniu
obcojęzycznych publikacji naukowych

06.03.2019
Pracownik do obsługi technicznej projektu badawczego „Bibliografia
historii Śląska – kontynuacja i uzupełnienie serii”
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https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt-w-zakladzie-teorii-literatury-w-instytucie-filologii-polskiej-uniwersytetu-wroclawskiego,746/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt-w-zakladzie-teorii-literatury-w-instytucie-filologii-polskiej-uniwersytetu-wroclawskiego,746/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/pracownik-do-obslugi-technicznej-projektu-badawczego-bibliografia-historii-slaska-kontynuacja-i-uzupelnienie-serii,704/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/pracownik-do-obslugi-technicznej-projektu-badawczego-bibliografia-historii-slaska-kontynuacja-i-uzupelnienie-serii,704/details


Uniwersytet Wrocławski 

Uniwersytet Wrocławski ogłasza konkurs na stanowisko pracownika do obsługi
technicznej projektu badawczego
„Bibliografia historii Śląska – kontynuacja i uzupełnienie serii” (zatrudnienie na czas
trwania projektu).
 

17.02.2019
Adiunkt w Zakładzie Edytorstwa
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko adiunkta w Zakładzie Edytorstwa w Instytucie Filologii Polskiej
Uniwersytetu Wrocławskiego

27.08.2018
Asystent w Zakładzie Sztuk Audiowizualnych Instytutu Dziennikarstwa i
Komunikacji Społecznej
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko asystenta w Zakładzie Sztuk Audiowizualnych Instytutu Dziennikarstwa
i Komunikacji Społecznej

27.08.2018
Asystent w Zakładzie Projektowania Komunikacji Instytutu
Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko asystenta w Zakładzie Projektowania Komunikacji Instytutu
Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej

18.08.2018
Asystent w Zakładzie Form Literackich i Dokumentalnych Instytutu
Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko asystenta w Zakładzie Form Literackich i Dokumentalnych Instytutu
Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej

18.08.2018
Asystent w Zakładzie Komunikacji Wizerunkowej Instytutu
Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej.
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https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt-w-zakladzie-edytorstwa,691/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-sztuk-audiowizualnych-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,632/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-sztuk-audiowizualnych-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,632/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-projektowania-komunikacji-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,631/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-projektowania-komunikacji-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,631/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-form-literackich-i-dokumentalnych-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,623/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-form-literackich-i-dokumentalnych-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,623/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-komunikacji-wizerunkowej-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,622/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-komunikacji-wizerunkowej-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,622/details


Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko asystenta w Zakładzie Komunikacji Wizerunkowej Instytutu
Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej

18.08.2018
Asystent w Zakładzie Komunikacji Międzykulturowej Instytutu
Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko asystenta w Zakładzie Komunikacji Międzykulturowej Instytutu
Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej.

18.08.2018
Asystent w Zakładzie Medioznawstwa Instytutu Dziennikarstwa i
Komunikacji Społecznej
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko asystenta w Zakładzie Medioznawstwa Instytutu Dziennikarstwa i
Komunikacji Społecznej.

05.06.2018
Adiunkt w Zakładzie Dziennikarstwa Instytutu Dziennikarstwa i
Komunikacji Społecznej

Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko adiunkta w Zakładzie Dziennikarstwa Instytutu Dziennikarstwa i
Komunikacji Społecznej

05.06.2018
Adiunkt w Zakładzie Form Literackich i Dokumentalnych Instytutu
Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej

Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs (2)
na stanowisko adiunkta w Zakładzie Form Literackich i Dokumentalnych Instytutu
Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej

05.06.2018
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https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-komunikacji-miedzykulturowej-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,621/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-komunikacji-miedzykulturowej-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,621/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-medioznawstwa-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,620/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-medioznawstwa-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,620/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt-w-zakladzie-dziennikarstwa-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,583/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt-w-zakladzie-dziennikarstwa-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,583/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt-w-zakladzie-dziennikarstwa-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,583/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt-w-zakladzie-dziennikarstwa-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,583/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt-w-zakladzie-dziennikarstwa-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,583/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt-w-zakladzie-form-literackich-i-dokumentalnych-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,582/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt-w-zakladzie-form-literackich-i-dokumentalnych-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,582/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt-w-zakladzie-form-literackich-i-dokumentalnych-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,582/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt-w-zakladzie-form-literackich-i-dokumentalnych-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,582/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt-w-zakladzie-form-literackich-i-dokumentalnych-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,582/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-komunikacji-miedzykulturowej-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,581/details


Asystent w Zakładzie Komunikacji Międzykulturowej Instytutu
Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej

Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko asystenta w Zakładzie Komunikacji Międzykulturowej Instytutu
Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej

05.06.2018
Asystent (2) w Zakładzie Historii Literatury Polskiej po 1918 r.
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza konkurs na
stanowisko asystenta (2) w Zakładzie Historii Literatury Polskiej po 1918 r. w
Instytucie Filologii Polskiej Uniwersytetu Wrocławskiego

04.05.2017
Asystent w Zakładzie Teorii Kultury i Sztuk Widowiskowych
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza
konkurs na stanowisko asystenta w Zakładzie Teorii Kultury i Sztuk
Widowiskowych Instytutu Filologii Polskiej.

04.05.2017
Adiunkt w Zakładzie Współczesnego Języka Polskiego
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza
konkurs na stanowisko adiunkta w Zakładzie Współczesnego Języka
Polskiego Instytutu Filologii Polskiej

04.05.2017
Adiunkt w Zakładzie Językoznawstwa Stosowanego
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza
konkurs na stanowisko adiunkta w Zakładzie Językoznawstwa
Stosowanego w Instytucie Filologii Polskiej Uniwersytetu Wrocławskiego

04.05.2017
Adiunkt w Zakładzie Historii Literatury Polskiej po 1918 r.
Uniwersytet Wrocławski 
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https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-komunikacji-miedzykulturowej-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,581/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-komunikacji-miedzykulturowej-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,581/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-komunikacji-miedzykulturowej-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,581/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-komunikacji-miedzykulturowej-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej,581/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-2-w-zakladzie-historii-literatury-polskiej-po-1918-r,577/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/asystent-w-zakladzie-teorii-kultury-i-sztuk-widowiskowych,376/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt-w-zakladzie-wspolczesnego-jezyka-polskiego,375/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt-w-zakladzie-jezykoznawstwa-stosowanego,374/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt-w-zakladzie-historii-literatury-polskiej-po-1918-r,373/details


Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza
konkurs na stanowisko adiunkta w Zakładzie Historii Literatury Polskiej
po 1918 r. Instytutu Filologii Polskiej 

04.05.2017
Adiunkt w Zakładzie Historii Dawnej Literatury Polskiej
Uniwersytet Wrocławski 

Dziekan Wydziału Filologicznego Uniwersytetu Wrocławskiego ogłasza
konkurs na stanowisko adiunkta w Zakładzie Historii Dawnej Literatury
Polskiej w Instytucie Filologii Polskiej Uniwersytetu Wrocławskiego 

18.10.2016
Starszy wykładowca w Zakładzie Komunikacji Międzykulturowej Instytutu
Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej Uniwersytetu Wrocławskiego
Uniwersytet Wrocławski 

Do konkursu mogą przystąpić osoby, które spełniają warunki określone w ustawie
Prawo o szkolnictwie wyższym z dnia 27 lipca 2005 r. (Dz. U. nr 164 poz. 1365 z
późniejszymi zmianami).
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https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/adiunkt-w-zakladzie-historii-dawnej-literatury-polskiej,372/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/starszy-wykladowca-w-zakladzie-komunikacji-miedzykulturowej-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej-uniwersytetu-wrocl,269/details
https://biuletynpolonistyczny.pl/joboffers/starszy-wykladowca-w-zakladzie-komunikacji-miedzykulturowej-instytutu-dziennikarstwa-i-komunikacji-spolecznej-uniwersytetu-wrocl,269/details

